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Pytania i odpowiedzi

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Zakup energii elektrycznej dla
obiektéw Gminy Szaflary”

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na pytania dotyczace wyjasnienia tresci SIWZ  zgodnie
z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamowien publicznych
(tj. Dz. U. 22017 r. poz.1579, poz. 2018).

Pytanie 1.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-
mail?

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na podpisanie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz 2.

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na podpisanie umowy droga korespondencyjna.

Pytanie 3.

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikow od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w
terminie Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po
otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciggltosci przekazywania przez Zamawiajgcego
srodkéw finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknigcia skumulowania sig
znacznej kwoty za energig elekiryczng na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wystawianie faktur szacunkowych.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zmiang ceny jednostkowej w razie niezaleznych od Wykonawcy
zmian przepisbw prawa, a w szczegolnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktow
wykonawczych do tej ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowigzki zwigzane z zakupem praw
majatkowych lub certyfikatow dotyczacych efektywnosci energetycznej?

Odpowiedz 4.

Zamawiajacy nie wyraza zgodny na zamiang cen jednostkowych w przypadku zmian przepiséw
prawa, zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktow wykonawczych do tej ustawy
wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub
certyfikatéw dotyczacych efektywnosci energetycznej

Pytanie 5.

Kto jest obecnym sprzedawcg energii elektrycznej do obiektow objetych postepowaniem
przetargowym?

Odpowiedz 5.

Obecnym sprzedawcyg energii elektrycznej dla Gminy Szaflary jest:

TAURON Sprzedaz sp. z 0.0., ul. Lagiewnicka 60, 30-417 Krakéw

Pytanie 6.
Czy obecnie obowigzujgca umowa z obecnym sprzedawca jest umowg terminowg ? jaki jest okres jej
obowigzywania ? .
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Odpowiedz 6.
Umowy sg umowami terminowymi i wygasajg z dniem 31.08.2018r.

Pytanie 7.

Czy okres rozliczeniowy dla poszczegolnych PPE jest zgodny z miesigcem kalendarzowym ?
Odpowiedz 7.

Tak, okres rozliczeniowy jest zgodny z miesigcem kalendarzowym.

Pytanie 8.

Czy zamawiajacy wymaga faktur zbiorczych ?

Odpowiedz 8.

Zamawiajacy dopuszcza wystawianie faktur zbiorczych z wyspecyfikowaniem poszczegolnych
punktow, zgodnie z zatgcznikami nr 6 inr7do SIWZ.

Pytanie 9.
Prosimy o podanie doktadnej nazwy i adresu siedziby OSD ?

Odpowiedz 9.
Adres siedziby OSD : TAURON Dystrybucja S.A., ul. Podgérska 25A, 31-035 Krakow

Zamawiajacy przypomina, ze udzielone odpowiedzi sa wigzace dla Wykonawcow.

Zamawiajacy informuje ze termin skiadania ofert nie ulega wydtuzeniu.

Oferty nalezy ztozy¢ do dnia 31.07.2018 r. do godz. 10:00.
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